

## POZNEJTE NOVÉHO KRÁLE

Tragédie přiměje mladého prince T'Challu, aby se ujal trůnu ve Wakandě. Čelí však těžké zkoušce, která ohrozí nejen jeho zemi, ale i celý svět. Postaven proti vlastní rodině, musí nový král shromáždit spojence a využít naplno sílu Black Panthera, aby porazil nepřátele a přijal svou roli Avengersa.



MARVEL STUDIOS PRESENTS "BLACK PANTHER" CHADWICK BOSEMAN MICHAEL B. JORDAN LUPITA NYONG'O DANAI GURIRA MARTIN FREEMAN DANIEL KALUUYA LETITIA WRIGHT WINSTON DUKE WITH ANGELA BASSETT WITH FOREST WHITAKER AND ANDY SERKIS  
 CASTING BY SARAH HALLEY FINN CSA MUSIC BY DAVE JORDAN MIXED BY LUDWIG GÖRANSSON HEAD OF POST PRODUCTION RYAN MEINERDING VISUAL EFFECTS SUPERVISOR GEOFFREY BAUMANN VISUAL EFFECTS INDUSTRIAL LIGHT & MAGIC COSTUME DESIGNER RUTH CARTER EDITED BY MICHAEL P. SHAWVER DEBBIE BERMAN, ACE PRODUCTION DESIGNER HANNAH BEACHLER  
 MARVEL DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY RACHEL MORRISON EXECUTIVE PRODUCERS DAVID J. GRANT PRODUCED BY JEFFREY CHERNOV STAN LEE EXECUTIVE PRODUCERS VICTORIA ALONSO NATE MOORE PRODUCED BY LOUIS D'ESPOSITO WRITTEN BY KEVIN FEIGE, PG.2 WRITTEN BY RYAN COOGLER & JOE ROBERT COLE DIRECTED BY RYAN COOGLER

1 DISK



DVD s filmem

Vhodnost  
v SR



DVD SPECIFIKACE/SPECIFIKÁCIA ŽÁNŘ/ŽÁNER: AKČNÍ, DOBRODRUŽNÝ MINUTÁŽ: 128 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 český, anglický

TITULKY české, slovenské, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich

MARVEL STUDIOS

DVOUVRSTVÝ FORMÁT Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKOUHLÝ/ŠIROKOUHLÝ 2.39:1



Toto DVD je chráněné  
proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.  
V ČR nevhodné pro děti do 12 let.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho částí a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Výrobce a distributor v ČR: AGS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Křikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
 Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk

8HS0006D1



8 595165 365962